

Заполярная руда

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 19 (2219)

Цена 1 коп

пятница,
4
марта
1983 г.

ИТОГИ ФЕВРАЛЯ

Хорошо потрудились коллектив комбината в феврале. План добычи руды выполнен на 102,1 процента, отгрузки вскрыши — на 100,3. Выполнены задания по выработке и отгрузке концентрата. Стерх плана реализовано продукции на 71 тысячу рублей.

Достоинный вклад в это внесен обоими рудниками. Коллектив Оленегорского выполнил план добычи руды на 102, а Кировогорского — на 102,3 процента.

ДЕНЬ ПАРТКОМА

В деловой обстановке

Недавно состоялась встреча руководителей комбината и ведущих специалистов с работниками центральной обкомбинатовской лаборатории, проектно-конструкторского отдела, отдела технического контроля, группы технической эстетики и районной горно-экономической лаборатории.

Встречу открыл секретарь парткома П. Ф. Широбот. Директор комбината П. И. Зеленев рассказал собравшимся о работе комбината в минувшем году, о результатах работы в январе и феврале. Он также остановился на задачах, какие стоят сегодня перед комбинатом и конкретно перед теми коллективами, члены которых присутствовали на дне парткома.

Перед собравшимися выступили также председатель профкома В. Ф. Замлин, заместитель начальника производственного отдела В. В. Вабешкин, заместитель начальника отдела ПОТУ В. А. Соснин, начальник отдела рабочего снабжения В. Д. Сидоров, главврач медсанчасти Г. А. Марголин и другие специалисты.

Участники встречи получили ответы на интересующие их вопросы, прослушали информацию о мероприятиях, какие будут осуществляться в текущем году.

Встреча прошла в деловой обстановке.

18 АПРЕЛЯ — ВСЕСОЮЗНЫЙ КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

В поддержку инициативы

Позавчера в вагонном депо железнодорожного цеха рабочие собрались пораньше. Они пришли сюда, чтобы выразить свою поддержку коллективу Москвы, призвавшим провести 18 апреля коммунистический субботник, посвященный 113-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Митинг открыл начальник службы Ю. А. Истокин. Он рассказал о замечательной традиции советских людей отмечать день рождения вождя мирового пролетариата ударным трудом и предложил поддержать инициативу москвичей.

Затем выступил партгрупорг М. И. Зычкин, который поддержал предложение и призвал товарищей принять активное участие в субботнике. Слесарь Э. К. Слобцов выразил общее желание отметить этот день ударным высокопроизводительным трудом.

Рабочие депо решили 16 апреля отремонтировать 4 думпкара, собрать не менее 50 тонн металлолома, провести благоустроительные работы.

В поддержку товарищей выступили и рабочие локомотивного депо. Токарь А. И. Блинов обязался в день субботника расточить два комплекта моторно-осевых подшипников, слесарь В. М. Дроздов предложил заменить два износно-моторных блока на типовых агрегатах, ремонт которых будет выполнен в день субботника. Будет выполнен и ряд других работ.

Почти железнодорожников находит отклик в других коллективах комбината.

Н. ЕРЕМИН,
Секретарь партбюро ЖДЦ.



Лучшие смены

Отлично потрудились с первого марта водители смены А. И. Орлова в оленегорском карьере. Ими перевезено 7289 кубометров горной массы, что составило 138 процентов в плане.

Смена водителей Ф. Ф. Дуденкова из Кировогорского карьера перевезла в этот день 6984 кубометра. Успех спутство вела и старшим водителям Н. Н. Яньшину и В. А. Бусарову.

Л. САФОНОВА,
Нормировщик ЦТ.

Задание выполнено

Успешно выполнила задание первого марта смена участка сушки и обезвоживания, которой руководит А. И. Лебедев. Отгружено 6408 тонн железорудного концентрата вместо намеченных 5815.

По-ударному трудилась смена В. Н. Тупикина с комплекса циклично-пточной технологии дробления руды. План выполнен на 101,8 процента.

Р. КУРЧАВОВА,
Оператор фабрики.



Олег Александрович Лебедев работает электрослесарем по ремонту линейно-углового инструмента. Он — ветеран цеха технологической автоматизации и диспетчеризации. Любые задания он выполняет честно и добросовестно.

НА СНИМКЕ: Олег Александрович Лебедев.

Красное знамя — передовикам

В подсобном хозяйстве работают и основном женщины. Старание, мастерство и опыт наших тружениц способствовали успехам первых месяцев года. В неслыхных северных условиях свиноводы сумели в январе и феврале перевыполнить план по основному показателю — производству свинов. По итогам работы в январе коллективу присуждено переходящее Красное знамя комбината.

Благодарим наших дорогих женщин за самоотверженный труд. Желаем личного счастья и новых успехов в решении заданий года и пятилетки, в выполнении Продовольственной программы.

Б. МАЛЫШЕВ,
Директор подсобного хозяйства.

К сведению депутатов

Исполком Оленегорского горсовета доводит до сведения депутатов, что 18 марта в 10 часов в большом зале кинотеатра «Полярная звезда» созывается четвертая сессия городского Совета народных депутатов 18-го созыва.

На рассмотрение вносятся вопросы: отчет о работе исполкома городского Совета народных депутатов в 1982 году, о плане благоустройства на 1983 год, отчет постоянной комиссии по здравоохранению и социальному обеспечению.

ВОСПИТАТЕЛЬ — КОЛЛЕКТИВ

Недавно наш коллектив пропал на заслуженный отдых старшую работницу рудника Татьяну Егоровну Митюкову. 30 лет она проработала на одном из трудных участков — службе пути. За эти годы у нее нет ни одного взыскания, ни одного нарушения трудовой и производственной дисциплины. Ее многолетний и безупречный труд отмечен наградой Родины, грамотами, благодарностями.

Татьяна Егоровна — образец советского рабочего достойной подражания. Она прожила трудную жизнь. Помнит нелегкое военное детство, всю жизнь проработала на тяжелой физической работе.

Таких, как Татьяна Егоровна, которые трудятся, как велит им совесть, сердце и долг, на нашем участке много. Это Нина Ивановна Никонова, Галина Дмитриевна Лозунова, Валентина Константиновна Антакова, Борис Филиппович Григорьев, Николай Михайлович Пертуев и другие. Своими добросовестным трудом и отношением к делу они заслуживают всеобщих похвал и уважения.

Очень обидно, когда видишь, что один человек работает добросовестно, а другой лишь отбывает

время, а пенсию получает одинаковую. У нарушителей трудовой дисциплины, считая, она должна быть значительно ниже.

Но, как говорится, в семье не без урода, есть они и у нас. Кто же эти рабочие, приносящие столько хлопот своему коллективу и вреда производству? Это лодыри, прогульщики пьяницы Размыслов, Чуносов, Забродин, Макарыш, Лифанов, Комаров, Амосов и другие.

В прошлом году они дали руднику больше 40 прогулов с потерей рабочего времени около 320 человеко-часов и 20 падений и вытрезителей.

В январе текущего года совершено 6 прогулов. Трое обманали вытрезителя, четверо отстранены от работы за лику в нетрезвом состоянии. Это Асинский, Федин, Фомин, Бурцев, Сивкишич, Парамонов, Драгомиров.

Это из-за них недоделаны сотни метров пути, по которым железнодорожники должны были вывезти горную массу. Вот результат прогула.

Откуда же берутся нарушители? На мой взгляд, мы сами растим их чуть ли не в тепличных условиях и своим гуманным мерами ограждаем от неприятностей. Для хронического прогульщика су-

ществующая форма материального и морального воздействия неэффективна и, она действительна только в начальной стадии. А когда встречаешься с нарушителем — профессионалом, у которого позади много предпринятых и трудовых усилий с несколькими вкладываниями, общественное воздействие — ничто. Для таких нужен строгий и жесткий закон.

За один прогул нарушитель должен терять все меры поощрения и в течение полугода с него надо высчитывать 20 процентов заработной платы. За два прогула — те же лишения и 25 процентов вычетов в течение года. Если и этих мер недостаточно, то закон должен предусматривать еще более строгие меры воздействия.

На мой взгляд, прогульщика ни в коем случае нельзя увольнять. Воспитываться он должен в своем коллективе.

Есть и другая форма прогула. Человек пришел и ушел с работы в положенное время, все делал правильно, а результатов от его труда, никаких. Это — великий «защитник» Правил техники безопасности. Он найдет тысячи причин, всех покрывает, а сам не сделает ничего, чтобы работа была выполнена. С этими «тихими» про-

гульщиками администрация борется труднее. Своим словом здесь должен сказать коллектив, бригада, смена.

Опоздание на работу и преждевременный уход — не меньшее зло. Оно дает значительную потерю рабочего времени. В январе по участку потеряно 48 часов плюс 36 часов из-за опозданий и преждевременных уходов. Своим словом в решении этой проблемы должны сказать табельщики. К сожалению, их роль в последнее время сведена к минимуму. В этом нужном и значительном деле табельщикам нужно отвести должное место, а не превращать их в курьеров.

Укрепление дисциплины — один из главных резервов, и для приведения его в действие, надо укреплять и расширять табельную систему.

Чтобы мероприятия по укреплению дисциплины не прошли зря, как очередная кампания с составлением планов и графиков, они должны быть подкреплены законом. Только тогда будет виден ожидаемый результат в поднятии производственной и трудовой дисциплины.

К. БОРИСЕВИЧ,
Начальник горно-подготовительного участка № 1.

КРЕПИТЬ ДИСЦИПЛИНУ ТРУДА

Еще раз о гриппе

В феврале в нашем городе отмечался резкий подъем острых респираторных заболеваний и гриппа. Особенно болеют дети дошкольного и школьного возраста

Грипп — заразная болезнь. Заражение происходит путем общения с больным, который при кашле и даже разговоре выделяет в воздух тысячи капель слизи из носа и зева, где и находится возбудитель гриппа.

Можно ли уберечься от гриппа? Можно. Для этого не нужны особые общепедиатрические мероприятия. Нужны общеукрепляющие меры. В первую очередь — здоровый образ жизни, витаминизированная пища, соблюдение режима дня, прогулки на свежем воздухе.

После полярной ночи организм ослаблен, и надо помочь ему укрепить иммунозащитные свойства. Тогда будет легче противостоять вирусу гриппа.

Сейчас, когда он особенно распространен, старайтесь как можно меньше бывать в людных местах, повремените с посещениями кинотеатров, друзей. И на работе стоит в пределах возможного сократить число общих собраний, совещаний, конференций.

Для успешной борьбы с гриппом необходимо строго выполнение всем населением советов врача, а также своевременное проведение мероприятий по профилактике заболеваний среди трудящихся.

М. ГУЦУЛЯК,
Врач-эпидемиолог.

Следующий номер газеты выйдет 6 марта.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

Проблемы столовой на колесах

В НОМЕРЕ!

БелАЗ — мощная машина, она оправдывает себя на перевозке тяжелых грузов.

Специально оборудованная такая машина используется как передвижная столовая. На ней мы возим пищу в карьеры, туда, где трудятся машинисты экскаваторов и буровых станков, водители и ремонтники. По несколько рейсов в день делает столовая на колесах, и все ждут ее с нетерпением.

Однако ее давно уже поношенный вид никого не беспокоит. Ни администрация общепита, ни санитарные врачи, ни руководство цеха технологического транспорта не видят грязи. Никто не подумал о том, чтобы сделать здесь покраску, нанести какой-нибудь свежий рисунок, написать что-то приятное для тех, кто ходит сюда обе-

дать. Никто не задумался над тем, имеет ли БелАЗ-столовая свою администрацию? Хоть бы раз кто-либо из начальства пришел сюда пообедать, посмотреть. Так нет, всем некогда, все спешит.

На мой взгляд, даже вкусно приготовленная пища ухудшается не только от того, что она около четырех часов в пути, но и из-за неприглядного вида в зале столовой.

Я работаю поваром. И многие мои коллеги со гласны, нелегко отъездить на таком экспресс-автобусе всю смену, выслушивать претензии. Будто повар виноват во всем этом, а не администрация цеха технологического транспорта и общепита. Ведь любая работа требует ответственности на каждом рабочем месте.

Н. НЕЧАЕВА,
Повар столовой № 3.

Лыжные старты

27 февраля на старт Всесоюзного дня лыжника вышли миллионы людей. В этот прекрасный солнечный день тысячи оленегорцев участвовали в массовом лыжном празднике. Для любителей лыжного спорта были подготовлены трассы на 3, 5, 10 километров. Каждый участник выбрал дистанцию по своим силам и возможностям.

Активное участие в празднике приняли работники комбината. Всего на старт вышло 490 человек.

Перед проведением Всесоюзного дня лыжника спортклубом «Лapplandia» был объявлен конкурс на лучший лыжный цех, победители в котором определялись по двум группам. В первой группе цехов лучшими оказались жилищно-коммунальный отдел, автотранспортный цех и управление. Среди цехов второй группы лучшими

стали пылеавтотранспортная служба, цех подготовки производства и складского хозяйства и цех технологической автоматизации и диспетчеризации.

За неделю до Всесоюзного дня лыжника на старт вышли самые маленькие — воспитанники детских садов. А в воскресенье определились победители среди спортивных семей. Им стали семьи Володиных, Протопоповых, Рюминых.

Семьи, принявшие участие в празднике, были отмечены призами, а победители — грамотами.

Е. ОВСЯНИКОВ,

Зам. председателя спортклуба «Лapplandia».

На приз спортклуба

25—27 февраля проходили соревнования по фигурному катанию на приз спортклуба «Лapplandia». В них участвовали около 40 фигуристов из Тюмени,

Таллина, Мурманска, Архангельска, Владимира, Оленегорска.

По программе кандидатов в мастера спорта среди девушек первое место заняла Инна Гольцберг из Тюмени. Наша Елена Трофимова была третьей.

Среди юношей первое место у Виталия Матигорова из Тюмени, второе — у Димы Шуйкова из Оленегорска.

Среди девочек-первокурсниц первенство овала Оля Колованкина из Архангельска, Света Кусяк из Оленегорска была третьей.

В группе второразрядников первой была Оля Войнова из Тюмени, третьей — Анжела Седова из Оленегорска.

В первом юношеском разряде успех сопутствовал оленегорцам Яну Сладковичу и Свете Чирковой, они заняли первое и третье места.

В. ЧИСТЯКОВ,

Тренер.

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА

БЕСЕД И ПОЛИТИНФОРМАЦИЯ В МАРТЕ

Для выступающих по вопросам политической жизни и экономики страны.

Повысить темпы и качество строительства монтажных работ.

План: досрочно и с хорошим качеством вводить в действие пусковые объекты 1983 года, хорошая организация труда — залог успеха в выполнении государственных заданий и социалистических обязательств.

Литература

От Уренгоя до Карпат: Хроника центральной стройки пятiletки. — Агитатор, 1982, № 22, с. 25—27. Строить по-хозяйски. — Правда, 1983, 4 февраля. — Пересовая, Зайцев Л. Работать без раскочки: На пусковых объектах. — Полярная правда, 1983, 1 февраля. Заlessкий Ю. Строить лучше: Заметки с собрания актива Главмурманскстроя. — Полярная правда, 1983, 22 января.

Наш вклад во всенародное движение за экономию и бережливость.

План: стройжайшая экономия, борьба с потерями — резерв роста производства, рационально использовать материальные, трудовые и финансовые ресурсы.

Литература

В. И. Ленин, КПСС об экономии и бережливости. — М.: Политиздат, 1982. Бережливой Ю., Чистов А. Бережливость — черта коммунистическая. — М.: Знание, 1977. Программа бережливости. — Полярная правда, 1983, 5 февраля.

8 марта — Международный женский день.

План: роль советских женщин в экономической и общественно-политической жизни страны, забота партии и государства об улучшении условий труда и быта женщин, оздоровлении материнства и детства, активная борьба женщин всей планеты за прочный мир на Земле.

Примечание. Цифровой и фактический материал, а также подробный перечень литературы по данной теме смотрите в Календаре знаменательных и памятных дат, 1983, № 1, с. 7—12.

20 марта — День работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения.

План: развитие сферы услуг — одна из важнейших задач партии в XI пятилетке, повышение культуры обслуживания — долг каждо-

го работника жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания.

Примечание. Цифровой и фактический материал, а также перечень литературы по данной теме смотрите в Календаре знаменательных и памятных дат, 1983, № 1, с. 26—29.

Для выступающих по вопросам культурной жизни страны и нравственного воспитания трудящихся.

Укрепление трудовой дисциплины — важная народнохозяйственная задача.

План: организованность, дисциплина — важный резерв повышения эффективности общественного производства, крепить дисциплину труда — требование к каждому работнику.

Литература

Материалы Пленума ЦК КПСС, 22 ноября, 1982 г. — М.: Политиздат, 1982. Носач В. И., Котеленец Е. Ленин В. И. и становление социалистической дисциплины труда. — М.: Политиздат, 1982. Рабочее утро: Операция «Полярной правды», «Время — делу!» — Полярная правда, 1983, 28 января. Рабочей минуте — строгий счет. — Полярная правда, 1983, 2 февраля.

Нравственное воспитание — одна из главных задач коммунистического воспитания советского человека.

План: образ жизни и его связь с моралью, мораль буржуазная и мораль коммунистическая, нравственное воспитание — важный фактор дальнейшего совершенствования социалистического образа жизни.

Литература

Ленин В. И. О коммунистической нравственности. — Изд. 2-е, доп. — М.: Политиздат, 1975. Мораль как ее понимают коммунисты. — Изд. 6-е, доп. — М.: Политиздат, 1982. Евимов Н. И. Два мира — два образа жизни. — М.: Знание, 1981. Шварман К. А. Буржуазные концепции нравственного воспитания: цели и средства. — М.: Знание, 1982.

Театр в нашей жизни. (27 марта — Международный день театра).

Театр — важное средство формирования человека, театр — одна из форм общения народов между собой.

Примечание: цифровой и фактический материал, подробный перечень литературы по данной теме смотрите в Календаре знаменательных и памятных дат, 1983, № 1, с. 16—21.

тельных и памятных дат, 1983, № 1, с. 37—40.

49-й традиционный Праздник Севера — фестиваль зимних видов спорта.

Спортивное соперничество — путь укрепления дружбы между народами, Полярная Олимпиада — старт для всех.

Литература

О дальнейшем подъеме массовости физической культуры и спорта: Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР, 11 сентября 1981 г. — Справочник парт. работника. Вып. 2, с. 518—526.

Для выступающих по вопросам внешней политики СССР и международной жизни.

Советский Союз в борьбе за разоружение.

Разоружение — насущная потребность нашего времени, в центре внимания — советские инициативы.

Литература

Андропов Ю. В. Шестьдесят лет СССР: Доклад на совместном торжественном заседании ЦК КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР в Кремлевском Дворце съездов 21 декабря 1982 года. — М.: Политиздат, 1982. Устинов Д. Ф. Ответ и угрозу ядерной войны. — М.: Политиздат, 1982.

Опасные замыслы израильских агрессоров и их американских покровителей.

Курс Израиля на расчленение и колонизацию Ливана, в поисках предлога для агрессии против Сирийской Арабской Республики, слияние интересов Израиля и США на Ближнем Востоке.

Литература

Покорняк Н. В. Израиль: курсом милитаризма и агрессии. — М.: Воениздат, 1982. Усаатов А. Коварство агрессора. — Новое время, 1983, № 3, с. 22—24. Степанов А. Сирия: фронт рядом. — Новое время, 1983, № 3, с. 22.

Учение Карла Маркса будет жить вечно. (К 100-летию со дня смерти Карла Маркса — 14 марта).

Карл Маркс — великий мыслитель и революционер, марксизм — единое интернациональное учение.

Примечание: цифровой и фактический материал, а также подробный перечень литературы по данной теме смотрите в Календаре знаменательных и памятных дат, 1983, № 1, с. 16—21.

Кабинет полипросвещения.

ЗА АКТИВНЫЙ ОТДЫХ

В 1982 году все коллективы цехов участвовали в смотре-конкурсе на лучшую организацию досуга на базе отдыха «Лapplandia». Жюри конкурса подвело итоги этого соревнования.

Интересными и содержательными были вечера отдыха коллективов жилищно-коммунального отдела, дробильно-обогатительной фабрики, железнодорожного цеха.

Активное участие в организации досуга приняли цехомы цеха технологического транспорта и автотранспортного цеха.

Отмечены и недостатки. В частности, низка численность отдыхающих обо-

их рудников, ремонтно-механического и железнодорожного цехов, фабрики ИКО. Слабо занимают организацию досуга в энергo- и электроцехах.

Жюри решило призовое место не присуждать.

За активное участие в организации досуга на базе «Лapplandia» профком наградил почетными грамотами экономиста фабрики Нину Борисовну Поликову, бригадира слесарей ЖДЦ Михаила Витальевича Комолова и музыкального работника детского сада № 3 Галину Николаевну Ильину.

Смотр-конкурс решено продолжить и в этом году.

Л. ГРУНЕВА.

Реклама • объявления

Работа магазинов в праздничные дни

6 марта все промтоварные магазины работают как обычно.

7 марта промтоварные магазины № 5, 6, 7, 8, 11 (промтоварные отделы), 22, 21 и 26 работают с 11 до 20 часов. А магазины № 10, 13, 16 и мелкорозничная сеть работают как обычно.

8 и 9 марта промтоварные магазины не работают.

7 марта продовольственные и овощные магазины работают как обычно.

8 марта продовольственные магазины № 1, 3, 14, 15, 23 и 25 работают до 19 часов. А магазин № 24 работает с 9 до 19 часов. Магазины № 11 (продовольственный отдел), 18 и овощные магазины № 2 и 17 не работают.

В марта магазин № 12 и филиал магазина № 18 работают как обычно.

Новый режим работы инспекции Госстраха

В понедельник и четверг инспекция Госстраха работает с 9 до 20-15 без перерыва. В эти дни выдача чеков страхователям производится с 11 часов до 20-15.

Во вторник, среду, пятницу и субботу инспекция работает с 9 до 18-15, перерыв на обед с 13 до 14 часов.

Выходной день — воскресенье.

дом культуры
5 марта. Художественный фильм «ВЫСТРЕЛ В СПИ-НУ», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

КИНОТЕАТР
«ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»
Большой зал

5 марта. Художественный фильм «К СОКРОВИЩАМ АВИКАТАСТРОФЫ» начало в 17 и 19 часов. Премьера фильма «СВИДАНИЕ С МОЛОДОСТЬЮ», начало в 21 час.

Малый зал
5 марта. Художественный фильм «ЛИЧНЫЕ СЧЕТЫ», начало в 18-30 и 20-30.

СПОРТИВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ
5 марта. Зимнее многоборье ГТО в зачет спартакиады «Руководителей производства» для коллективов второй группы.

В программе: пулевая стрельба, подтягивание. Начало в 18-30.

Фигурное катание. Личное первенство областного совета ДСО «Труд». Начало в 10 и 18 часов.

ВНИМАНИЮ
инвалидов, участников войны, инвалидов труда I группы, инвалидов по зрению I и II групп, многодетных матерей и семей погибших!

С 4 по 6 марта продовольственные магазины № 3, 15 и 25 производят обслуживание Вас продовольственными товарами и 8 Марта по ранее закрепленному списку.

МОЖНО РЕСТАВРИРОВАТЬ
В ателье № 3 (Ленинградский пр., 7) ведется прием на реставрацию шуб

из натурального и искусственного меха без предварительной записи.

Дни и часы приема: вторник, четверг с 13 до 20 часов, субботу — с 12 до 18 часов.

С 1 марта ведется прием заказов на изготовление головных уборов без предварительной записи.

Дни и часы приема: среда, пятница с 13 до 20 часов.

Для работы в пионерском лагере «Заполярные зори» **ТРЕБУЮТСЯ** воспитатели, пионервожатые, уборщицы, посудомойки.

Лагерь будет размещен в г. Каменск-Шевинский Ростовской области в здании школы-интерната. Обращаться в профком комбината, тел. 52-22 или 52-21.

МЕНЯЮ
однокомнатную квартиру в г. Гаврилов-Ям Ярославской области, Юбилейный проезд, 1, кв. 32 на двухкомнатную в Оленегорске. Обращаться: Оленегорск, главпочтамт, до востребования. Зарудину.

Обращаться: Оленегорск, главпочтамт, до востребования. Зарудину.

ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ЗАХОДИТЕ.
Наш адрес: 184284
АБК фабрики, редакция газеты «Заполярная руда»
Телефоны: 52-20, 54-41.

Тип. «МОНЧЕГОРСКИЙ РАБОЧИЙ». Заказ 2297.